Domanda.

La quota del contributo unificato viene indicata in € 20,00 alla pagina  2 del bando ed in € 35,00 alla pagina 7.
Risposta.

L’importo corretto è € 20,00 come vi verrà indicato avviando la procedura di pagamento inserendo il codice CIG sul sito dell’autorità vigilanza contratti pubblici.

Domanda

Qual è la ditta che alo stato attuale sta svolgendo il servizio?

Risposta. 

Codess Sociale – via Bocaccio n. 96 – 35128 Padova Tel. 0498073462

Domanda.

Qual è la pianta organica del personale attualmente impiegato con indicazione del numero di operatori, livello di inquadramento contrattuale e scatti di anzianità?

Risposta.

N. 1 assistente sociale in rapporto di collaborazione con la comparativa (se dipendente sarebbe inquadrato al livello E1) e n. 1 assistente domiciliare  inquadrato al livello C1
Domanda.

Il responsabile tecnico organizzativo deve essere una figura diversa rispetto al personale impiegato in servizio?

Risposta.

Non è necessario.

Domanda.

Quanto al bando di gara, nel punto dedicato alle modalità di presentazione delle offerte, busta 3 offerta economica: “la terza busta (da inserire nel plico indicato alla lettera A….”; si chiede conferma che per tale plico si intenda lo stesso plico ove devono essere inserite le buste 1 e 2.

Risposta.
Si conferma che la busta n. 3 “offerta economica” va inserita nello stesso plico ove devono essere inserite le buste n. 1 e n. 2 .

Domanda.
Si chiede conferma che per la partecipazione alla gara non è prevista costituzione di cauzione provvisoria.

Risposta.
Si conferma che per partecipare alla gara non è prevista la costituzione di cauzione provvisoria.

Domanda.
Prezzi (al netto di IVA) attualmente praticati dalla ditta che gestisce il servizio riferiti ad entrambe le figure professionali richieste per entrambi i Comuni.

Risposta.

Asiistente sociale € 22,07 – Assistente domiciliare €17,77 per il Comune di Lozzo Atestino. Assistente sociale € 21,64 – Assistente domiciliare € 16,64 per il Comune di VO’.
